

EDITAL Nº 16/2024 - DRG/PRC/IFSP, DE 13 DE MARÇO DE 2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2024

Processo Seletivo para Curso de Formação Inicial e Continuada - FIC: Fundamentos Energia Eólica e Fotovoltaica

A Diretora Geral em exercício do *Campus* Piracicaba do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), designada pela Portaria de nº 6.526/IFSP de 14/12/2021, publicada no DOU em 15/12/2021, no uso de suas atribuições regulamentares, com base na Portaria nº 3.903, de 04 de novembro de 2015, torna público este Edital, que retifica Item 4.1 do Edital nº 12/2024:

Item 4.1

Onde se lê:

As inscrições para o processo seletivo de candidatos aos Cursos de Extensão deste Edital estarão abertas no período de **04 de março a 10 de março de 2024**.

Leia-se:

As inscrições para o processo seletivo de candidatos aos Cursos de Extensão deste Edital estarão abertas no período de **04 de março a 18 de março de 2024**.

Rosana Cristina Cancian Maestro

Diretora Geral em exercício

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rosana Cristina Cancian Maestro, DIRETOR(A) ADJUNTO(A) - CD4 - DAE-PRC**, em 13/03/2024 13:05:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 717187

Código de Autenticação: a579570edc



Rua Diácono Jair de Oliveira, 1005, Santa Rosa, PIRACICABA / SP, CEP 13414-155